	№ 
	1 вариант 
	2 вариант 

	1
	4
	3

	2
	1
	1

	3
	3
	4

	4
	4
	3

	5
	2
	3

	6
	4
	2

	7
	2
	1

	8
	3
	2

	9
	1
	3

	10
	4
	1

	11
	3
	2

	12
	2
	2

	13
	3
	4

	14
	3
	1

	15
	1
	4

	16
	3
	4

	17
	3
	1

	18
	3
	3

	19
	2
	4

	20
	3
	2

	21
	4
	4

	22
	3
	2

	23
	245
	246

	24
	135
	236

	25
	121212
	111121

	26
	42513
	34152

	27
	3478
	6842

	28
	11127
	13274

	
	1 вариант
	2 вариант 
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	Правильный должен содержать следующие элементы:
1) При интенсивной мышечной работе количество клеток крови увеличивается. У людей, занятых тяжёлым физическим трудом, отмечается хронический рост количества лейкоцитов.
2) Не упоминаются — тромбоциты.
3) Изменение количества эритроцитов приводит в возбуждение рецепторы, которые вызывают возбуждение нервных центров и рефлекторно включает механизмы саморегуляции, изменяет деятельность системы крови в соответствии с требованиями конкретной ситуации. В первую очередь увеличивается скорость образования или разрушения эритроцитов.

	Правильный ответ должен содержать следующие элементы.
Ответ на первый вопрос.
1) 8 банок, марля.
ИЛИ
Банки и марля.
Ответ на второй вопрос.
2) Мясной бульон.
Ответ на третий вопрос.
3) Черви – червеобразные личинки насекомых образуются из яиц, отложенных комнатными мухами.
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	1. натрий, калий, кислород;
2. хлор;
3. никакие из указанных.

	1) различия в данных могут быть вызваны ошибками в измерениях или статистической погрешностью.
Ответ на второй вопрос.
2) с возрастанием освещённости интенсивность фотосинтеза увеличивается
Ответ на третий вопрос.
3) температурный фактор
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	Будем считать, что Василий и Николай играют друг с другом без других игроков. Это называется одиночным разрядом (парный разряд — когда играют двое на двое). Заметим, что 2 часа 5 минут это 125 минут, энергозатраты составляют я 7,5 ккал/мин то есть 7,5 · 125 = 937,5 ккал за все время тренировки.
Для восполнения энергозатрат можно заказать двойной Макмаффин, Кока-колу, мороженое с шоколадным наполнителем.
Калорийность заказанных блюд: 920 ккал; количество углеводов: 133 г.

	Верно указаны следующие элементы ответа.
Энергозатраты во время занятия гимнастикой – 585 ккал.
Заказанные блюда: салат «Цезарь», картофель по-деревенски и чай без сахара.
Калорийность заказанного обеда – 565 ккал; количество углеводов – 53 г.
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	В ответе должны быть указаны следующие аргументы:
1. Избыточный сахар приводит к нарушению обмена веществ, например к ожирению.
2. Избыточный сахар в конечном счете может привести к развитию сахарного диабета.

	В ответе должны быть указаны:
1) При употреблении сырой воды из загрязненных водоемов в тело человека могут попасть цисты дизентерийной амебы, холерного вибриона и многих других паразитических простейших и болезнетворных бактерий.
2) С сырой водой в странах с теплым климатом можно проглотить промежуточного хозяина паразитических червей. Например, рачка циклопа — промежуточного хозяина ришты.
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